Desarrollo

1. Explica la importancia de la selección natural como proceso evolutivo.


Como proceso evolutivo se puede decir que gracias a la selección natural solo sobreviven las especies más fuertes, perfectas y mejores desarrolladas; quitando así, a las especies con baja capacidad, sin esperanza de superación y sobrevivencia.

2. ¿Qué importancia crees que tenga la teoría darwinista?


Lo más importante de la teoría es que demostró que la vida había surgido gradualmente sobre la tierra, y que los seres vivos se habían desarrollado de acuerdo con un proceso evolutivo a partir de formas inferiores a formas superiores, y que con el transcurrir del tiempo este proceso evolutivo fue originando individuos más complejos y mejor adaptados que los que  existían anteriormente.


Sostenía que las especies animales y vegetales que pueblan la tierra están sujetas a cambios y es a través de estos cambios que se originan las nuevas  formas evolutivas.

3.  Explica la evolución divergente.


Este tipo de evolución ocurre cuando la selección natural ejerce presiones para que unas poblaciones queden aisladas del resto de las de su especie y esta a su vez emprendan un curso evolutivo distintos

4.  ¿Crees tu que el hombre siga evolucionando?


Probablemente si, pero con el paso de millones de años, adaptándose a la nueva era, sitio donde se encuentre, tecnología y otras variables como condición geográfica del sitio o planeta donde haya poblado que puedan haber en el futuro.

5.  ¿Qué significa el termino resistencia biológica?


Es cuando un organismo o una especie es capaz de asimilar ciertas sustancias o enfermedades que les son dañinas y perjudiciales, creándose protección o anticuerpos para evitarlas futuro y que estas no le puedan  ejercer daño.

6.  Explicación de la selección natural como proceso evolutivo y porqué la supervivencia del más apto.


La selección natural es la clave de la teoría de la evolución propuesta por Darwin y tiene su basamento en la variación genética.


Podemos definir la selección natural como el cambio diferencial de la frecuencia de los genes alelos de una población; es la fuerza positiva y creativa de la evolución. 


La selección natural opera dentro de la población probando el ambiente con nuevas combinaciones de genes y de esta manera aumenta la sobrevivencia de nuevas especies. Esta, actúa sobre el genotipo a través del fenotipo y es consecuencia de la variabilidad genética, de la recombinación, de la continuidad hereditaria, de la capacidad de mutación, de la capacidad de reproducción y de la interacción entre organismos.

7.  ¿Qué características presentaron los primeros Prosimios ?

· Cerebro poco desarrollado

· Manos y pies prensiles

· Presentaban garras.

· Tenían la piel recubierta de pelos

· Median entre 1,20m y 1,50m

8.  Crees que nosotros somos producto de la selección natural.


Si, evolucionamos al igual que los primates actuales de una línea antecesora común de la cual divergimos y pasamos por varias etapas a través de millones de años, en las cuales fue aumentando nuestra capacidad de pensar, nuestra principal característica que es el caminar erguidos .

9.  ¿A qué denominamos registros fósiles y cual es su importancia?


Se llama fósil a cualquier resto animal o vegetal conservado durante un periodo suficientemente largo.


Los estudios y recolección de ejemplares de plantas y animales figuraron entre las tareas de darwin; en sus estudios geológicos descubrió muchos fósiles de mamíferos extinguidos, pero no pudo encontrar las pruebas de la transición gradual de una especie a otra, sin embargo, los observadores modernos indican que los registros fósiles aportaban evidencias de que había ocurrido la evolución.

10.  ¿Explica que es la adaptación?


Se define como adaptación cualquier modificación fisiológica de hábitos o estructurales de un organismo, con el fin de sobrevivir en un ambiente determinado.


También se define como la posibilidad que tienen los organismos de acuerdo con su conformación y función, de adaptarse para vivir en un medio determinado.

11.  Señala porque el trabajo de Lamarck no tuvo la importancia que el supuso.


El trabajo de Lamarck carecía de datos específicos y constituyo solo especulaciones subjetivas de hechos que el creía haber observado. El suponía que el uso continuo de un órgano lo desarrollaba y perfeccionaba, y que estas características adquiridas con el uso eran heredadas por la descendencia, esta teoría de Lamarck no pudo se probada.

12.  ¿Cómo pueden ocurrir adaptaciones en los seres vivos?


Estas adaptaciones pueden ocurrir a través de diversos mecanismos que se han desarrollado por los organismos para confundirse de sus depredadores, conseguir comida y para garantizar su supervivencia. Esto se logra a través de la segregación de hormonas, camuflaje visual con el medio u otros medios

13.  Nombre y explica los tipos de adaptación.

a) Estructurales:  Cuando se desarrollan algunas estructuras que le permiten sobrevivir. 

b) Fisiológicos :  Algunos organismos presentan mecanismos fisiológicos que le permiten adaptarse al ambiente. 

c) De comportamiento:  Cuando algunos organismos adquieren un comportamiento diferente al normal para tratar de confundir a los depredadores y de esta manera garantizar su supervivencia. 

14.  ¿Qué significa el termino radiación adaptativa?


Esto ocurre cuando hay una diversificación brusca de un grupo de organismos que comparten un antepasado común, por ejemplo los reptiles, los mamíferos, las plantas

15.  Define el termino especiación.


Es el origen de nuevas especies y no constituye un proceso homogéneo, pues existen notables diferenciales entre los mecanismos reproductores.

16.  Diferencia entre especie y especiación


Si existe diferencia, debido a que especie es el grupo de individuos de una población que pueden tener descendencia y esta a su vez también puede reproducirse; en cambio especiación es la formación de nuevas especies a partir de un especie determinada.

17.  Señale algunos ejemplos de los tipos de especiación que estudiaste.

a) Alopátrica:  Lo pinzones de Darwin, allí pudo ver que este grupo de aves era abundante y mostraba una gran diversidad en la forma de sus picos como en sus hábitos alimentarios.

b) Simpátrica: El trigo. Existen especies de trigo que presentan 14, 21, 28 y 42 cromosomas.

18.  ¿Qué son clones?


Son poblaciones de organismos genéticamente idénticos que se reproducen asexualmente a partir de uno solo.


Esta reproducción asexual puede ser por fisión, cuando se originan dos organismos a partir de uno; por gemación si se forman organismos a partir de yemas y por esporulación si se producen por esporas.

19.  ¿Cuál es la importancia que tiene la formación de clones en la biotecnología?


La formación de clones a permitido que se mejoren algunas variedades de vegetales y esto se puede realizar en forma artificial injertando variedades deseables en troncos que también poseen condiciones favorables, que hacen que sean resistentes al suelo y al clima.

